



Pytania z dnia 25.01.2020 r.

W związku z przetargiem na zakup i dostawę 16 komputerów przenośnych wraz z oprogramowaniem ogłoszonym 21 01 2021 przez 2 Społeczne Liceum Ogólnokształcące im. Jana Pawła II w Białymstoku, mam pytanie odnośnie parametrów technicznych urządzeń.

W specyfikacji technicznej urządzenia przenośne mają posiadać zarówno wyjścia HDMI jak VGA. Wyjście VGA jest to wyjście analogowe, o przeciętnych parametrach, dzisiaj już rzadko spotykane.

Czy istnieje możliwość przedstawienia oferty na urządzenia posiadające jedynie wyjście HDMI?

Jeżeli wyjście VGA jest niezbędne to czy możemy dostarczyć do każdej sztuki np. konwerter z wyjścia HDMI na VGA?

Odpowiedz Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza przedstawienia oferty na urządzenia posiadające jedynie wyjście HDMI pod warunkiem, dostarczenia do każdej sztuki konwertera z wyjścia HDMI na VGA.

Pytania z dnia 26.01.2020 r.

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie laptopów które będą wyposażony w jeden port combo audio (mikrofon/słuchawki) zamiast dwóch oddzielnych portów 1x wejście mikrofonu oraz 1x wyjście słuchawkowe lub zaoferowanie rozgałęziacza z portu combo na dwa oddzielnych portów mikrofonowego i słuchawkowego/głośnikowe? Uzasadniając powyższe, zwracamy uwagę, że dostępne w tym momencie najnowszej generacji laptopy wyposażone są w jeden port combo, który spełnia funkcjonalność obydwu portów (wejście mikrofonowe i wejście słuchawkowe/głośnikowe).

Odpowiedz Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie laptopów które będą wyposażony w jeden port combo pod warunkiem zaoferowanie rozgałęziacza z portu combo na dwa oddzielnych portów mikrofonowego i słuchawkowego/głośnikowe.